
2016D42746 Lijst van vragen 

De vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu heeft een aantal vragen 
voorgelegd aan de Staatssecretaris van Infrastructuur en Milieu over het 
Controlerapport bij 39e Voortgangsrapportage HSL-Zuid 
(Kamerstuk 22 026, nr. 490). 

Voorzitter van de commissie,
Van Dekken 

Griffier van de commissie,
Israel 
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Nr. Vraag 

1 Acht u het verstandig de grootprojectstatus te beëindigen nu geen 
helderheid kan worden geboden over de financiële gevolgen van 
de problematiek rond zettingen, met name rond de betonkwaliteit? 

2 Welke frequentie van voortgangsrapportages acht u wenselijk, 
mede gezien de problematiek van de zettingen en de betonkwali-
teit? 

3 Hoe staat u tegenover de gedachte om de Auditdienst Rijk (ADR) 
enkel nog voor de onderdelen betonkwaliteit en zettingen om een 
oordeel te vragen over de kwaliteit en volledigheid van de 
financiële en niet-financiële informatie in de voortgangsrappor-
tage, alsmede over de beheersing en het beheer van deze 
onderdelen van het project? 

4 Heeft de kritiek van de Auditdienst op de toekomstgerichte 
financiële informatie over betonkwaliteit en zettingen alleen 
betrekking op het feit dat nog nader onderzoek moet plaatsvinden 
voordat de concrete maatregelen, de financiële gevolgen en de 
planning inzichtelijk zijn? Zo nee, op welke andere zaken heeft deze 
kritiek betrekking? 

5 Waarom heeft in het verslagjaar geen periodieke kwantitatieve 
risicoanalyse plaatsgevonden? 

6 Hoe beoordeelt u de conclusie dat het ontbreken van kwantitatieve 
risicoanalyses met betrekking tot betonkwaliteit en zettingen niet 
overeenkomstig daarvoor geldende uitgangspunten en veronder-
stellingen ordelijk, controleerbaar en deugdelijk tot stand zijn 
gekomen? 

7 Hoe beoordeelt u de conclusie dat de beheersing van planning en 
budgettering waar het gaat om betonkwaliteit en zettingen, niet 
effectief is?
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